

## **DODATNE UPUTE ZA ORGANIZACIJU I PROVEDBU ŠKOLSKOG NATJECANJA IZ LOGIKE I FILOZOFIJE U ŠK. GOD. 2020./21.**

1. Školske razine natjecanja održavanju se u matičnim školama učenica i učenika koji su prijavljeni za pojedino natjecanje/smotru. Način provedbe školske razine natjecanja provest će se prema preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, a koje će biti objavljene na mrežnim stranicama Agencije za odgoj i obrazovanje najkasnije do 29. siječnja 2021. godine.

### **2. Natjecanja za Sisačko-moslavačku županiju**

Natjecanja učenika Sisačko-moslavačke županije, čije škole imaju dozvolu za rad, natjecanju će pristupiti kako je opisano pod točkom 1.

Učenici koji će nastavu pohađati u nekoj od škola u ili izvan Sisačko-moslavačke županije, natjecanju će pristupiti u školi u kojoj pohađaju nastavu.

Učenici koji će pohađati nastavu u matičnoj školi, ali u online obliku, zbog toga što škola nema dozvolu za rad, natjecanju će pristupiti kako je opisano pod točkom 3.

Učenici koji ne mogu pristupiti natjecanju na jedan od tri prethodno navedena načina, a koji su u školskoj godini 2019./2020. ostvarili zapaženi rezultat na županijskoj ili državnoj razini natjecanja, bit će izravno pozvani od županijskog povjerenstva Sisačko-moslavačke županije na županijsku razinu natjecanja.

### **3. Učenici u samoizolaciji/izolaciji**

Svim učenicima kojima je na dan pojedinog natjecanja izrečena mjera samoizolacije/izolacije imaju pravo sudjelovati na natjecanju u online okruženju. U navedenom slučaju, školsko povjerenstvo za provedbu natjecanja će učenicima na službeni mail ime.prezime@skole.hr dostaviti ispit. Učenici moraju biti nadgledani putem kamere od strane člana povjerenstva. Nakon završetka pisanja, učenik sken ispita dostavlja povjerenstvu na službenu adresu s koje je učeniku poslan ispit.

### **4. Vrijeme održavanja i trajanje natjecanja**

Školsko natjecanje iz logike i filozofije održat će se 2. veljače 2020. godine s početkom u 13.00 sati.

Ispit iz filozofije traje 165 minuta (45 minuta test i 120 minuta esej), dok ispit iz logike traje 120 minuta.

Ukoliko neki učenici žele sudjelovati na oba natjecanja, molimo škole da to omoguće. U takvim slučajevima natjecanje se organizira tako da učenici prvo pristupe natjecanju iz logike, a nakon toga natjecanju iz filozofije. Molimo da ti učenici između dva natjecanja imaju pauzu od 15 minuta te da tijekom te pauze s njima bude dežurni nastavnik, kako bi se onemogućila eventualna komunikacija koja bi mogla utjecati na rezultate testa.

### **5. Školska povjerenstva**

U školskim povjerenstvima koja imenuje ravnatelj škole može biti učitelj/nastavnik predmeta u kojemu se učenici natječu, s tim da imenovani učitelj/nastavnik nije mentor učeniku. U školama gdje je jedan ili dva učitelja/nastavnika predmeta (koji su ujedno i mentori učenicima) ravnatelj škole može imenovati i njih u povjerenstvo kao člana s tim da predsjednik povjerenstva bude treća osoba.

6. Molimo školska povjerenstva za provedbu natjecanja iz filozofije i logike da nakon provedenog školskog natjecanja sastave ljestvicu poretka upisujući sve učenike koji su sudjelovali na školskoj razini natjecanja. Obrazac za unos podataka u obliku Excell tablice i upute dostupni su na mrežnim stranicama AZOO na <https://www.azoo.hr/upute-i-obavijesti-arhiva/tablice-za-unos-u-bazu-podataka-natjecanja-i-smotri-azoo-a-u-2020/>. Jednako tako, molimo školska povjerenstva da ljestvicu pošalju elektroničkom poštom županijskom/međužupanijskom povjerenstvu do 5. veljače 2021., a sve riješene testove i eseje pohrane u školi do kraja školske godine.

Vašim učenicima i učenicama želimo uspješno natjecanje.

Tomislav Reškovic, prof.

Predsjednik Državnog povjerenstva za  
provedbu Natjecanja iz filozofije i Natjecanja  
iz logike